
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠ملفات＠الكويت＠التعليمية

＠＠＠｣ｯｭＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮｷｷｷＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠الصفوف＠وجميع＠المواد＠اضغط＠هناＪ

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴ＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠جميع＠أوراق＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠في＠مادة＠رياضيات＠ولجميع＠الفصولＬ＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴｭ｡ｴｨ＠＠＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠في＠مادة＠رياضيات＠الخاصة＠بـ＠الفصل＠الثاني＠＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＱＴｭ｡ｴｨＲ＠＠＠

Ｊ＠لتحميل＠كتب＠جميع＠المواد＠في＠جميع＠الفصول＠للـ＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯｧｲ｡､･ＱＴ＠＠＠＠＠

｢ｯｴ｟ｫｷｬｩｮｫｳＯｭ･ＮｴＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠اضغط＠هنا＠Ｚللحصول＠على＠جميع＠روابط＠الصفوف＠على＠تلغرام＠وفيسبوك＠من＠قنوات＠وصفحات＠＠＠＠＠＠＠＠

＠＠＠＠＠＠＠＠＠

الروابط＠التالية＠هي＠روابط＠الصف＠الثاني＠عشر＠العلمي＠على＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

صفحة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

بوت＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

قناة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

رياضيات＠على＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.kwedufiles.com
https://www.kwedufiles.com/14
https://www.kwedufiles.com/14
https://www.kwedufiles.com/14math
https://www.kwedufiles.com/14math
https://www.kwedufiles.com/14math2
https://www.kwedufiles.com/14math2
https://www.kwedufiles.com/grade14
https://www.kwedufiles.com/grade14
https://t.me/kwlinks_bot
https://t.me/kwlinks_bot
https://t.me/kwcourses
https://facebook.com/groups/grade14kw
https://facebook.com/grade14kw
https://t.me/joinchat/EO3lbhZl1JVzOtkRmeJhPQ
https://t.me/kwfiles_bot
https://t.me/kwcourses
https://t.me/kwcourses
http://www.tcpdf.org


o
°ArrRo\- 

Z1,3 
44 12• uJ.1.%.4.4.11 tuc. 

45,3 c)Lect, : ciAs11 

 

.4-1.»21 

1•Lbr 	4e..9:111 

 

ça 2021-2020 	r1).111 	 : 

JALS11 e.g.1411 ciLttal 

juAli ;Llt,sdi : j)%?)  

juwi ZLLI 	‘sAi  
(sJ  14) 	: Jg2n  

7) 
	 x2  + 4x + 3 < 0  

X2 + 4x + 3 < 0 

x2  + 4x + 3 = 0 SiJals.411 

(x + 1)(x + 3) = 0 

X + 1 = 0 	X = 

91  

X + 3 = 0 	x = — 3 

: 	&13 x2  + 4x + 3 	0 	x ça?:i 

- CO 

x < —1 x + 3 < 0 x < —3 
x > —1 x + 3 > 0 x > —3 

CO 

x + 1 

x + 3 

(x + 1)(x + 3) 

[-3 , —1] = 	;LciaTN-4 

2 

1+1 

2 

-1- 



2 
2 

(23)g  = (25) 

x = 22  

x = 4 e (o, oo 

2 

2 

2 

2 

2 

1:c5  = 32 

.2c; = 32 

5 
log x2 = log 32 

5 
log x2 = log 25  

5 
—
2 

log x = 5 log 2 	, x > 0 

2 5 	2 
—
2 

log x = —
5 

5 log 2 

log x = 2 log 2 

log x = log 22  

x = 22  

x = 4 

x = 4 E (O, co ) 

-2 

2021 — 2020 elallge.4.1t11 >d,c, 4S,JI 4-6.4.4.11 4S4:01...4P 5.11.4 	 Z.11.11 C.1¢4.1  

( 	7) 
	 = 32 , x > 0  

: 



lal =131= 3 • :k..t..11 
27r 	27r — = — = 
I b I 	2 

: sj.3:11 

7T 

4 

I tt t• 

tkoto_zbAnts  

2021 - 2020 	i gL.N.11 	cl...al,)11 la LiAtS31 eo,:a.411 JLAI ZJIa  

7 ) 

( 	)2  14 ) : jl 4_4j2  

. :t11411c.)1÷. e.4,4j1 	y= 3sin 2x : 	 4,9$ (a) 

R 	 ,ra y = 3sin 2x 

ONTRO\" 

X 0 7r  
4 

g  
2 

37r z 
4 

2x 0 Ir  rt 37r  27r 
2 2 

sin 2x 0 1 0 -1 0 

y=3 sin 2x 0 3 0 -3 0 

2 

2 

3 	 

2 

kwil-saN; 

3 
4 2 

-r -r 
7Z 

4 2 

-2 

-3 



bzros 

`-445,ti  0.4.10 

2 

2021 — ,a2020 isstn 	(;.atal...)1 31.43 j.4124IL:j1-‘141 ;LIal  

: L4-1:111 irg.J1 I  

2c os x = —1 : 	 (b) 

JJ 7 ) 

: (.11 

2 cos x = —1 

1 
COS X = -- 

2 
2 	

X ;\:).iLl11  iLL-4‘» ;;k 5-9:) 

2 
	 ••• cosa = icos xl 

1 	1 
2 
	

n 	n- -2 
ir 

••• a = —
3 

••• cos x < 0 
2 

1 1 

1 

1 

cLJU3.11 	 &?..).11 	x 

1T 
X = ( n-  -

3
) + 2k7T , k E Z 

x = —27T + 2kn-
3 

x = (77 	+ 2k7r , k E Z 

X = —4n + 2k7r 
3 

x 

x 

2 
X = —4n + 2k7T 	X = —2n + 2/ur : 	Ja. ••• 

3 	 3 
k E Z 



: 

0.•  
-• 	•- 

2021 - 4a2020 ria.11 	 ‘:.tal.2}11 5J1.4 LJA L5.11 e.4411 L:itzia' I 	c:39.4:4 /&12  

( 4,S 14 ) 	d:L-11:11 J11—,s41 

C 	4z2+16z+25=0 : ZI.A2.41J. ;LC' ylogla4 43 ( a ) 
( 	6 ) 

A = b2  — 4ac 

= (16)2  — 4(4)(25) 

= —144 

= (-1)(12)2  

= (12)2  i 2  

-b-  V 	-16-12i 
Zi  = 	= 2a 	2x4 

= —2 — -3  i 
2 

-b+  V 	-16+12i 
Z2  = 	= 2a 	2x4 

3 , 
=  

{-2 — -
3 

i , —2 + -
3 

} = LLN.11 
2 	2 

tct 

:7 

"4..tia‘b"P 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

 

 

- 5- 



- 6 - 

• 

'9.<0 

‘rst9/ 

2021 - 2020 t3.2 Le‘w! )24.  cpwi sau 	sJu Ly%tsu cr..+uu L•jt.a:LaHLwE33.4.1k_lu•  

cts-itill  

8 ) 	 . 7r &11.111 	cil.)121 AB ,CD : L»114.11 L15.S11 	(b) 

71-1  n n2  = GH 

GH c...f313," 7r iii.1W1 	CJI 

siJui ‘sik AB ,CD 

L)-;41L." 	_}&VI 1-.34A-4 	L-k-.:). • 

	 ACBD Li_Citit • 

••• 	AC II DB 	(1) 

••• AC 

 

c7i1 , DB c n-2 	n 71-2  = GH 	(2) 

(2) (1) Cra 

GH IIAC 1 IDB 

••• GH IIAC , AC c n-

GH I/ 7r 

2 

2 



2021 — 2020 	 L.L2.1.1 	5S4 LJALSJI24:1.4" L:itaiol Lta.1 	it.aU  

;1-:%,)J 14 ) 	&11}11  

3x2+5x = 1 	kijusaii  4)s(a)  
81 

3X21-5x 	1 

34 

3x2+5x = 3-4 

X 2 + 5x = —4 

x2 +5x+4=0 

(x +1)(x + 4) = 0 

x +1 = 0 	x +4 = 0 

x = —1 	x = —4 



- 8 - 

.„ 	• 	• 
'aL.4.71 -- 

„Jz; 

- 	. 
"F•4.. 

40- ct• 

5 
13 

2021 — ‘,2020 &.7.11 	 Lib.411 	 JALSII zsgia.11  

41.1-+Ji 7 ) 

5.2-‘g d÷.1.4 	X 74- .41..si 
= (x  1.23) L:31.5 	( b  ) 

: ().%.11 

111311 = jx2 + y2 = 

\l x2  + (12)2  

13) 

144 
x2  + — = 1 

169 

144 

169 = 1 
144 

= 1 
169 

25 

169 

x = —1
5
3 Ji X = 

2 

2 

x2  

x2  

X 2  

••• 



(.2021 — 2020 ge.11 4t..41‘..31 	Li-011 la‘01.2 4J1 51.4 J.415.11 c.44411 	c4.4.1  

( Zpia3.41) kg411 ) wl I 

(a) :41+11 ;:i.)-9 	41.1..ii# (4) Lrl! (1)c.54 i.941  cfri : 
;LJnIS JL9.11 (;.;1.5l (b) 

g(-2)=0 	g c.)-41.9Ç' 4.->4  J-4/S' (x+2) ç:LI1-5 1.5) (1) 

.tg+3.4.11 4a41.4,411 jALSII js3 	.44.6 C)5.4?) Ç31.4.411  

5..L‘1,9 :t41:21,,41 4),G,  Lf.d  

54x8  j 	(x + 3)9 (.54 	'‘LIWI -1-%.1  

Cr-7.1sd 1+1-4 	 &.)1 	cisi (14) Lrl! (5) C.r4 •k3411  ‘si : 

L3W1 j.4)11 

— 2cr,.V + 2o-  1;»,ctidi (5) 

95 % (a) 
4:)-4 90% (b) 

(.5499.7% (c) 

c>4 68% (d) 

: crsiL si 2000 4. 91-":" c,"1."1-%V I 	100 4. „91-4"9. CJIS 	( 6 ) 

(a) 0.3 	 (b) 0.5 
	

(c) 0.05 	 (d) 0.02 

    

 

 

 

- 9 - 

 

tnnw."0 



- 10- 
» ;5115 

o  NT Ro\' 

(a) .3\/16 

‘,2021 — 2020 	 1ILisall c:Ju4.41i 6iL4 	e+.141 L!1-11411 	C,1,4  

(erib 7 cm , 8 cm , 9 cm 	JI,411 41!I ‘L-111 411 ;+-st,-,4 (7) 

(a) 	6 \/1. cm2 	(b) 12v cm2 	(c)16,cm2  (d) 18-\/ cm2  

: cl9s 4.3:2'414  4+,9Y1 	citTH (8) 

x=0 4:LIJI-Gcsill  
	

(a) 

y=-() cs1.5tAA 4111 .13.4.,411 (b) 

y=x4.-al_4 4111 .Ç24:21.J.'• aA.11 
	

(c) 

;S:L* (d) 

:j 	f(x) = log ( 3 — x ) : 	c314-4 (9) 

(a) ( 3 ,00 ) 
	

(b) 	- GC)  93  ) 
	

(c) [3,09) 	(d) ( - 	9 3  1 

: sib (x-3) Lgiçe (x4  +1) 	411,1 (10) 

(a) 3 
	

(b) 27 
	

(c) 81 	 (d) 82 

sj 	z21 	z = i 	C.Jts (11) 

(a) 	 (b) 1 
	

(c) - i 	 (d) i 

:jjl rQS. 	(,5J4il ..4:122  (12) 



e2021 - e2020 elA11 	}3,c, 	Co.-z13 ui+at...)11 s1.4 iAls.11e41111 J AI Lt.%! 	9"; /&t:J•  

_941) 	p.cri 7 c).4:tc_94-).4 (:).40.c. 3 jyal 	4!..,1" I *** .4.a1a4i1j )12.11 4,1C (13) 

(a) 210 	(b) 840 	 (c) 24 	 (d) 35 

Sacet111(eLd. 	„k9S1.444, ji (14) 

ZitaA ‘tildiegA ZsLoi (a) 

toLto 
	

(b) 

Ziraa 	:Ls*.m (c) 

;LbSU (d) 

;L13.4si‘ii 



(.2021 — .2020 (.12.11 	(pL‘.11 	Salt>11 6JI.4 Li.415.11 vi411 jtia 	aic,14.4.1 k.11:1  

( 1 ) (a) (b) (c) (d) 

( 2 ) (a) (b) (c) (d) 

( 3 ) (a) (b) (c) (d) 

( 4 ) (a) (b) (c) (d) 

( 5 ) (a) (b) (c) (d) 

( 6 ) (a) (b) (c) (d) 

( 7 ) (a) (b) (c) (d) 

( 8 ) (a) (b) (c) (d) 

( 9 ) (a) (b) (c) (d) 

(10) (a) (b) (c) (d) 

( 11 ) (a) (b) (c) (d) 

( 12 ) (a) (b) (c) (d) 

( 13 ) (a) (b) (c) (d) 

( 14 ) (a) (b) (c) (d) 

14 

    

    

 

 

- 12 - 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009
	00000010
	00000011
	00000012

